Pentru ambalarea darurilor s-au folosit doua
bucati de panglica, una rosie si una albastra, in total
18 metri. Bucata de panglicd albastra este cu 2 m
mailunga decét cea rosie.

Cati metri masoara fiecare bucata de panglica?
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Rezolvam: 1. Afldm cati metri de panglica ar fi in total
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2. Aflam lungimea panglicii rosii:
16:2=28 (m)

3. Aflam lungimea panglicii albastre:

8+2=10(m) :
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e Rezolvati problema de mai sus, cu ajutorul doamnei . .
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e Precizati prin ce se deosebesc cele doua moduri de L
rezolvare.




